

为支持巴厘顺利举行 20G 峰会

国电将建 36 处光伏屋顶及大量超速汽车充电站

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎 (Luhut Binsar Pandjaitan) 于 2 月 27 日在雅加达表示, 国电公司将在巴厘 36 处筹备太阳能屋顶或光伏屋顶, 其总容量为 869 千瓦峰值, 这对即将对我国作为二十国集团 (G20) 轮值主席在巴厘举行 20G 峰会来说, 国电的支持是极为重要。

除了光伏屋顶之外, 也希望国电公司能在 Tukad Badung 河口, 筹备一个最小容量为 0.1 万千瓦峰值的浮动太阳能电源展示

柜, 使巴厘民众或是国际人士能亲眼目睹, 我国的能源今正朝向可再生能源时代。

卢虎说: “我已叮嘱国电公司要全力支持太阳能电池板的建设, 这些太阳能电池板能为红树林种子的播种过程提供诸多方便, 比方说抽海水、浇灌和排水等。”

国电公司爪哇、马都拉和巴厘区域业务主任哈延多 (Haryanto WS) 在另一个场合表示, 国电公司将加速推动各种可再生能源辅助

设施的建设, 当务之急要做的有三件事, 即在国电的 35 栋大楼和 Indonesia Power 公司的 1 栋大楼分别装置光伏屋顶, 并预定 2022 年 7 月份必须完工。

哈延多说: “在二十国集团峰会中, 我们将通过技术把太阳辐射或光能转换为电能。”

然后, 2 月 18 日在 Nusa Penida 进行奠基仪式的混合太阳能电厂也将提供 0.35 万千瓦电量, 作为后备用以防万一, 估计在二十国集团峰会中, 所需的

电量将增加 20%。

最后要做的事就是在数处战略地点, 增建 60 个超快速公共电动车充电站、21 个快速公共电动车充电站和 150 个家庭式充电站, 这一切都是供作二十国集团代表团所使用, 并预定今年 8 月已竣工。

他补充说: “在二十国集团峰会期间, 共有 656 辆电动汽车将负责提供贵宾接送服务, 因此国电公司在数处战略地点, 筹备了公共电动车充电站。” (Sm)

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡·哈达托 (Airlangga Hartarto) 于 2 月 27 日通过总统秘书处官网表示, 政府决定减少在西努省龙目县曼达利卡 (Mandalika) 北塔米纳赛道观看世界超级摩托车大赛 (MotoGP) 的观众人数, 即从原先计划的 10 万人减至 60 万人。这是佐科维总统在主持“社区活动限制” (PPKM) 的局部内阁会议中作出的议决。

艾朗卡说: “关于总统当初指示的观众数量是 10 万人, 根据目前的情况决

曼达利卡 MotoGP 观众容量六万人 佐科维总统通过局部内阁会议作出决定

定减至 6 万人。”

上述决定是观察中龙目县或西努省最近活跃的新冠肺炎状况作出的决定。如悉, 当地第一剂疫苗接种率已达到 91.5%, 第二剂疫苗接种率 74% 及第三剂或加强剂接种率仅达到 1.2%。

总的来说, 有关在西努省的第一剂疫苗接种率达 91.4%, 第二剂 65.3% 及第三剂或加强剂 2.6%。艾朗卡说: “从活跃病例数量

来看, 西努省共有 3200 病例及其床位占用率 (BOR) 是 20%, 低于全国水平。”

在此之前, 艾朗卡于 2 月 21 日表示, 在西努省的

新冠活跃病例曾超过德尔塔 (Delta) 变种病毒峰值时期, 但后来有下降的趋势。他也确定政府在当地持续加速实行第二剂疫苗及加强剂疫苗接种, 作为 2022 年第二系列世界超级摩托车大赛之前所采取的缓解及准备步骤。 (Ing)



新冠病例开始下降

图: 一些机动车辆于 2 月 28 日经过马腰兰区运动员村医院的情景。卫生部新冠疫情发言人茜蒂 (Siti Nadia Tarmizi) 当天称, 2 月 26 日留院治疗的病例减至 36%, 比 2 月 25 日 37% 有下降的现象。当天的单日病例比 2 月 25 日 4 万 9477 病例降为 4 万 6643 病例。

政府与利益相关者能携手合作 便可实现食用油价格稳定和顺畅供应

【本报讯】贸易部副部长杰里 (Jerry Sambuaga) 于 2 月 28 日在雅加达表示, 只有在各方支持的情况下, 三种食用油的最高零售价格才能顺利落实。

杰里对各方的合作表示赞赏, 如今巴淡的食用油供应已充足, 价格方面也开开始稳定, 这一切要归功于巴淡市长、企业家包括生产商、分销商、贸易商和贸易部小组, 亲身投入去监督食用油的分配工作。

他说: “我们也要感谢廖群岛省正副省长, 已全力支持利益相关者之间的合作, 如今廖群岛省包括

巴淡的食用油也处于供应充足和稳定的状况。”

不论企业家包括生产商、分销商或是贸易商都发挥着重要作用, 因为他们掌控了所有产品, 包括食用油的供应链, 还有市政府、省政府和贸易部的责任是提供便利和进行监督。

巴淡市的食用油价格都已按照最高零售价格的规定进行, 比方说高级包装食用油每公升卖 14000 盾, 普通包装和散装食用油的售价, 也一样按照最高零售价格的规定出售。 (Sm)

政府预测今年经济增长将达 5.2%

【本报讯】经济统筹部金融和对外领域方面部长助理费里 (Ferry Irawan) 于 2 月 28 日在雅加达参加 2022 年印尼崛起-独立经济论坛活动时表示, 2022 年的经济增长率预计会达到 5.2%, 这是因为新冠肺炎疫情的处理已经见效, 加上踏进 2021 年末季时, 国家经济也已开始渐渐复苏所致。

为恢复印尼作为中等偏上收入国家的地位, 国家建设计委部也定下指标, 2022 年的经济增长率有所增高, 不论全国性或区域性, 应当达到 5.2% 至 5.5%, 这意味着我国的经济活动能持续保持良好状态。

加上 2022 年首季有多项领先指标也显示有所好转, 今年的经济前景将更加明朗, 比方说今年 1 月的消费者信心指数达 119.6, 高于上一月或去年 12 月为 118.3, 还有 2022 年 1 月的印尼制造业采购经理人指数也达到 53.7 的水

平, 比上一月或去年 12 月达到 53.5 的水平更高。

由于去年我国国际贸易平衡业绩持续相当好, 深信今年的贸易平衡表仍然出现顺差, 主要是因为有一些的能源商品出口和自然资源领域的国家收入有所增高。

除此之外, 今年落实的投资也将仍然保持高位, 国家经济也将尽快复苏, 这是因为政府已对 2022 年第 11 号有关创造就业的国家法令进行了改革。

尽管如此, 一些对外因素也有潜力阻碍今年的国家经济复苏, 其中一个就是俄罗斯和乌克兰之间的冲突, 也能破坏全球政治稳定而造成商品价格升高, 结果全球的经济包括我国也因此而将受到负面影响。

其它因素是美国央行政策正常化和基准利率上升, 也需要有良好的对策, 使国家经济复苏不受到影响, 经济方面也持续保持稳定。 (Sm)

当局调升市内高速公路收费

【本报讯】交通部长哈桑 (Hasyim Mulyadi) 于 2 月 26 日在雅加达表示, 当局将调升市内高速公路收费, 从 2022 年 2 月 26 日开始, 所有市内高速公路级别的收费增加 500 盾。

哈桑说, 调升收费是为了提高更为良好的服务, 从 2022 年 2 月 26 日开始, 所有市内高速公路级别的收费增加 500 盾。



当局调升市内高速公路收费

当局为提高更为良好的服务, 从 2022 年 2 月 26 日开始, 所有市内高速公路级别的收费增加 500 盾。



中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date : 25 February 2022 Time : 09:00 WIB

IDR RMB:
Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement
印尼盾人民币
双边本币结算
探索更多精彩

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2276

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,280.60	10,356.60	0.00	0.00
CNY IDR	2,272.08	2,288.08	2,270.08	2,290.08
EUR IDR	16,105.24	16,224.24	0.00	0.00
GBP IDR	19,173.52	19,313.52	0.00	0.00
HKD IDR	1,838.26	1,850.26	1,834.26	1,854.26
JPY IDR	124.01	124.91	0.00	0.00
SGD IDR	10,605.44	10,682.44	0.00	0.00
USD IDR	14,350.00	14,450.00	14,345.00	14,455.00



西瓜省本哲旅游景区严重堵车

由于一连三天放假的缘故, 很多人纷纷返乡或出去旅游, 结果西瓜省茂物县至本哲 (Puncak) 山顶区的交通发生严重堵车。

政府为新国都行政中心设界桩 面积 6671 公顷 数十民房和公园划入范围

【本报讯】政府开始在东加省八纳栈巴塞县 (Penajam Paser Utara) 史巴古镇 (Sepaku) 建设新国都努山达拉 (Nusantara) 设立界限标桩, 以说明政府核心区 (KIPP) 的土地范围。包括数十座民房及公园也设立了标桩, 被标志为新国都行政中心地带。

史巴古镇居民哈沙努丁 (Hasanuddin/53 岁) 于 2 月 27 日在麻里巴板 (Balikpapan) 向媒体称, 他的住宅也被列为 KIPP 范围内。上述设立界桩是在 2 月 16 日开始实行。

来自土地与空间规划部、国家土地局、乡区及镇区政府的代表向当地民众提供说明。

哈沙努丁说: “我们及社区领袖受邀参与设立标桩活动。我们晚上通知民众, 隔天早上落实。当天也在列为 KIPP 的地区安装界桩。”

他表示, 当中有 Bumi Harapan 及 Kelurahan Pemaluan 两村列入 KIPP 地区。他估计有逾百人居住在界桩范围内。这些标桩

刻有“KIPP”黄色字体的白蓝色的铁钉安装。还有在黄色横木写着“行政中心地区界限”及“严禁破坏”的字样。

他称, 在这片土地上有民众的住房、橡胶园、棕榈园及香蕉园。居民也拥有各种各样的土地权, 从印章至地契都有。尽管那些地带已插上标桩, 然而有关方面还未通知民众有关供新国都地区用的土地的赔偿事项。

哈沙努丁认为, 普遍来说, 当地民众支持上述安装界桩之事, 然而他希望政府在后续的宣传活动中向民众作临时通知。他说: “社会民众希望政府不要临时通知各种事项, 比方说在未开始安装界桩的一个星期之前作出通知, 让民众能先考虑或准备。”

在另一个场合中, 史巴古镇府秘书阿迪 (Adi Kustaman) 解释称, 他本身参与及陪同政府的宣传活动及安装 KIPP 界桩。根据 2022 年第 3 号有关新国都法令第 II 条款, KIPP 的面积是 6671 公顷。 (Ing)

Advertorial

XAUUSD黄金一周展望

我们可以观察到上周所有热点话题讨论的几乎都是以黄金为主, 当然主要因素是俄罗斯入侵乌克兰造成市场恐慌, 尤其在上周四的袭击引致黄金出现剧烈波动。

但值得注意的是上周四的价格和走势方向, 在一天内达到近 1000 点的过山车震荡行情。如果黄金走势与俄罗斯入侵乌克兰有关, 那么问题是为什么在亚盘上涨 680 点后出现大幅下跌?

具体有 2 项事件原因引起下跌: 原本预计北大西洋公约组织 (NATO) 或西方对俄罗斯袭击之后的回应没有发生, 导致俄罗斯的侵略性有所降低。而当金价触及 1974 美元/盎司, 美元紧随其后, 美元指数上破 97.7, 促使部分黄金持有者获利平仓。

那么本周市场会如何? 对于此时推动金价的情绪仍取决于俄罗斯的紧张局势, 有必要再次提醒目前预测未来会发生什么有点复杂, 也因事态处于不断变化中, 我们可以追寻依据如下:

- 北大西洋公约组织 (NATO) 尚未采取重大的行动。
- 俄罗斯仍在考虑接下来的策略。
- 双方都在朝着谈判解决前进, 但小规模袭击仍在不断发生。
- 西方对俄罗斯实施了经济制裁, 将封锁俄罗斯在环球银行金融电讯协会 (SWIFT)。
- 普京总统下令俄军「核威慑力量」高度戒备。



以上几点意味着紧张局势随时都有可能增加或缓解, 而黄金则会朝这局势增缓方向移动。

在此, 我们可从上周四震荡走势中观察到一种情况, 黄金即上涨约 600 点, 而下跌约 900 点, 因此从这方面来看, 可得出市场的真正力量朝向何方。若没有战争问题或倾向于选择外交解决, 那么黄金下跌的潜力将更大。这就是为什么自从过去两周以来, 即使发生战争, 我本人不建议购买黄金, 因为正如我在之前的评论中所写一致, 如果俄罗斯冷静下来, 黄金随时会急速大幅下跌。

因此, 在市场环境不确定性的交易方面, 暂不推荐与黄金有关的策略, 随时有可能发生大幅上涨或快速下跌的情况演变而生。简单来说, 只要事件升温, 黄金就会上涨; 若事件缓和, 黄金就会下跌。所以再次警告, 从基本上难以预测, 我们只能猜测。

若上周我建议做多买入美元, 尤其是欧元兑美元货币对而上周的获利并不少, 那么本周外汇交易建议关注 3 个货币对, 即做多买入美元以及加元、做空卖出欧元。关于加元, 我预测未来石油价格上涨潜力相当大。

USD 美元
全球市场目前主要是受俄罗斯和乌克兰事件的影响, 包括美元。美元作为避险货币似乎是目前需求量很大的货币。所以买入美元的策略, 建议与欧元或英镑等非避险货币配对。



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA
独立分析师: 李钰隆

专家透视